

真假Psy同台 錢國偉見偶像

澳門獻唱一曲收七位數酬金



▲「真假Psy」錢國偉(左)和Psy同台在澳門亮相

憑《江南Style》熱爆全球的韓國騎馬舞大叔Psy前日來港，前晚即赴澳門登台，在港模仿Psy似模似樣的錢國偉與前女友陳苑蔚擔任活動司儀，真假Psy同台出現，錢國偉更帶同天使周麗欣、陳蕊蕊、王淑玲及郭穎橋等出席。大會先安排遊戲節目，找參賽者大門跳騎馬舞，共有六個單位參賽，有菲律賓及印度等參賽者，最後菲律賓女參賽者勝出。

機器故障識做打圓場

Psy的登台騷原定昨晚凌晨一時半才開騷，但最後近二時才開始，開始時大會機器突然故障，擾攘了五分鐘，現場觀眾一度起哄，更有人大叫回水，現場亦有人爆樽及打架，Psy出場時亦識做「執生」，以流利英語與大家打招呼後，就示意現場開燈讓牠講幾句，他表示第一次來澳門，又問現場有否韓國人，拖延一會後，待機器故障處理好就開始唱歌；不過Psy只開口唱了六、七分鐘，獻唱經典歌曲《江南Style》，由舞蹈

員伴舞，之後便與錢國偉談了幾句，他表示昨晚會在香港出席頒獎禮，計劃明年三月出碟，然後匆匆在台邊跟觀眾握手後就離開。

錢國偉表示第一次與Psy見面，他稱對比上大家靚色不同，他雙眼靚好多，問他覺得似親生兄弟嗎？錢國偉笑說：「是兄弟就發達喇。」錢國偉稱Psy見到他都由頭望到腳，提到出場時機器故障要Psy打圓場，錢國偉稱不是，因為Psy有少少不舒服，他稱原本Psy坐直升機出席，但最終都沒有，而且事先亦沒有綵排，所以要望一望個台先，問到覺得他只獻唱一首歌是否太少呢？他說：「大家都是這樣想，但都無法。」

首任司儀後台禁拍照

錢國偉表示首次做司儀，心情很緊張，他說：「我見大叔就好似見偶像。」問他是否有將自己模仿Psy的片段給對方看？他稱沒有，但聽聞Psy有看過，他又謂後台沒有合照，因後台不准帶手機、相機，行進一步都不可以，所以見面時只望一望；不過Psy沒有架子，亦感覺對方在台上的爆炸力很犀利。錢國偉又謂入場時不少人認錯他是Psy找他索簽名，他笑謂：「我都不知道簽Psy還是簽「死肥仔」好，最終簽了個金錢符號。」此外，前晚現場可容納千五人，但現場人數明顯超過；至於邀請Psy的酬金更超過七位數字。



▲錢國偉(左三)帶同一眾天使到澳門看Psy演唱



▲Psy獻唱一曲後，跟台下觀眾握手後便離開
▲Psy(中)在台上演唱名曲《江南Style》



MAMA 典禮紅地氈韓星逐個捉

「Mnet亞洲音樂頒獎典禮(MAMA)2012」今年移師香港舉行，一眾韓國紅星歌手昨晚齊集會展。昨早部分歌手出席記者會跟傳媒會面，晚上再踏上紅地氈出席頒獎禮。今年頒獎禮在港舉行，大會昨晚在開場前，播出已故香港歌手張國榮當年在演唱會宣布退出樂壇的片段，之後宋仲基率先出場，跟哥哥隔空合唱《當年情》，向這位巨星致敬。今次來港出席頒獎禮的韓星眾多，包括宋仲基、宋承憲、鄭雨盛、朴信惠、Psy、Big Bang、Super Junior (SJ)、f(x)、KARA、SHINee、韓藝瑟、韓嘉恩、韓彩英、Davichi及Brown Eyed Girls成員佳仁等。香港及台灣亦有不少藝人歌手出席，如成龍、任達華、王力宏、容祖兒、AngelaBaby、彭于晏、陳柏霖等，十分熱鬧。

下午四時開始，眾星陸續踏上紅地氈，場面星光熠熠。長達兩小時的紅地氈，現場的歌迷尖叫聲不斷。紅遍全球的Psy前晚在澳門演出完畢後，就直接來港，未知是否舟車勞頓，面露疲態。他身穿黑西裝及戴太陽眼鏡進場時，現場反應平淡；最哄動的則是韓國爆紅組合Big Bang的隊長G-Dragon、宋仲基等到場。

祖兒成龍王力宏齊亮相

祖兒表示之前很喜歡Rain，但女生都變得很快，現在已變心喜歡Big Bang。任達華以Psy打扮亮相，更邊跳騎馬舞，邊行紅地氈。巧合地，華哥負責頒獎給Psy，但可能翻譯出問題，一聽到自己名便彈起身的Psy隨後又坐回座位上，以為聽錯，直至播出《江南Style》，才知真的得獎。剛落機的成龍大哥匆匆到場，他透露行李都遺失了。接受

訪問時，大哥以英文說：「We just arrive Hong Kong, but we miss everything.」王力宏則以韓文、英文、國語打招呼，他笑言這天要用多國語言。彭于晏到場擔任頒獎嘉賓，更被喻為是台灣版2PM的Nickhun，但他似乎不知對方是誰，只笑言多謝大家。另外，韓藝瑟以一襲黑色單邊低胸露背長裙亮相，在行紅地氈期間，可能裙子太鬆，她邊走邊扯裙，狀甚狼狽。而Sistar組合的成員之一Soyou以低V大露背裙上陣，期間卻跌帶，幾乎泄春光。Baby露出美腿，透露路上差點發生「空中危機」，最後一秒鐘才剛巧趕上紅地氈。她笑言在路上發揮了神奇功力，在機場換裝，奔上保姆車化妝，最終在最後一秒鐘趕上紅地氈，她笑說：「我緊張得心臟都快跳出來了！」台灣金鐘獎視帝陳柏霖一出場就笑道：「大家好，我從韓國來。」之後才更正是由台灣來，又即場唱Super Junior的歌曲。



▲疑被喝倒彩 成龍表示剛抵港便出席頒獎禮

▲祖兒獲MAMA頒「TVB's Choice」獎



▲Big Bang奪得「最佳男子組合」大獎，風頭最勁



▲王力宏在紅地氈上以多國語言向大家打招呼
▲韓藝瑟的黑色晚裝裙好像鬆了一點



Big Bang夥Sistar 奪最佳組合大獎

「韓國MAMA頒獎禮」是亞洲區的樂壇盛事，頒獎禮中以「最佳男、女子組合」最備受注目，「最佳男子組合」由爆紅的人氣組合Big Bang奪得，但因為Big Bang要在後台準備演出，只有隊長G-Dragon上台領獎。Sistar則奪「最佳女子組合」，她們齊感謝主、老闆及經理人。SHINee及f(x)則分別奪得「最佳舞蹈男、女子組合」；G-Dragon更奪「最佳男歌手」。

祖兒得獎疑被喝倒彩

紅遍全球的Psy大叔，昨晚亦多次上台領獎，第一個奪得的獎項是「最佳個人舞台演繹大獎」，再奪「國際最受歡迎藝人獎」。而其成名曲《江南Style》亦獲得「最佳音樂視頻」。Psy在台上感謝支持者的人，又指二〇一二年是難忘的一年。「MAMA Line Award」則由Super Junior奪得。未知是否因為今次頒獎禮在港舉行，頒獎禮突增設一個叫「TVB's Choice」的獎項，頒發給容祖兒。祖兒上台時，現場出現疑似喝倒彩聲，她在台上竟先多謝TVB，之後一臉尷尬地說：「不好意思，我習慣了，我要多謝MAMA。」李宇春及王力宏同獲「最佳亞洲藝人」，二人都在台上演出，王力宏自彈自唱，他表示得到這個獎非常光榮，亦感謝歌迷朋友們一直支持。

阿Kay要見證《勁歌》會否取消

謝安琪(阿Kay)、鄭欣宜、官恩娜及鍾嘉欣昨晚齊出席微电影《愛·無滋》的首映，最近有傳無線有意停辦《勁歌金曲》總選，並提議辦四台聯頒頒獎禮。謝安琪表示未有聽聞，自少便看《勁歌金曲》，今年阿Kay未有新歌，但她屆時亦準備出席頒獎禮，若真的取消，到時便會見證歷史一刻。至於舉辦四台聯頒頒獎禮，阿Kay表示要看有什麼機制以及是否有足夠廣泛性和公信力，但若真的成事，大家團結也是好事。

鄭欣宜希望《勁歌》總選能保留，因為自少便看，加上本身是無線出身，對無線的音樂節目有一定感情。另外，早前有報導鄭欣宜、林欣彤和關心妍三人要爭奪今年金曲金獎，更因此被指樂壇淪陷。欣宜指自己今年沒有派台歌，她笑說：「吹牛皮都是看得起我，把我放入去，有份爭是好事。」



▲欣宜(左起)、阿Kay、官恩娜和鍾嘉欣齊出席活動

Paul朱茵上載囡囡照晒幸福



▲黃貫中(中)和朱茵上載女兒的照片
▲黃貫中(中)跟太太朱茵在網上晒幸福

黃貫中(Paul)與老婆朱茵早前誕下愛情結晶，Paul昨日又在微博貼上囡囡的可愛照片，寫上：「剛做了一個噩夢，媽媽讓我看管着一堆東西，她好像很喜歡這些圈圍，但我不會也不會算。這有比奶好喝嗎？哭……」，朱茵即回應說：「寶貝不用怕，爸爸好快幫你解決這些圈圍怪魔。」一家三口羨煞旁人。

法拉回應拍劇是非

此外，近日陳法拉惹上是非，事緣日前有疑似劇集《衝上雲霄II》的工作人員，在微博大鬧劇中的C小姐不專業及不守時，在外地拍外景似去旅遊，令人聯想是姓陳的陳法拉。法拉前晚即在微博留言：「我做過的，我會認。我沒做過的，我也去了解為何會有誤會。我還反省自己作為一個團隊的一分子，如何下次為大家多點着想。最後出事了，我還在忙乎着跟你們商量如何作為一個公眾人物去回應外界，保護這個團隊的人。原來，我錯了，我自作多情！」

Eason 赴京開個唱 音樂送上愛



▲Eason(中)到北京出席個唱記者會

陳奕迅(Eason)將在北京舉辦演唱會，前天在北京舉行的發布會。陳奕迅笑言除了音樂，這次還挑戰不擅長的舞蹈；向來鬼馬的他，笑言好難把愛說出來，一切留到舞台上用音樂表達。最近香港藝人食肆吸毒事件鬧得熱烘烘，Eason太太徐濠縈也牽涉其中。Eason看來心情未受影響，在記者會上表現風騷。今天、八日及二十九日，陳奕迅先後在北京萬事達中心、上海文化中心、廣州國際體育演藝中心舉辦個唱。這三個場所都是演唱會之前沒有進駐過的場地，因此有很多新鮮感。這三個場地都是室內場館，不會受天氣影響，正式開票之前，主辦方會在網上進行預售，結果預售票額就超過了總票額。而正式售票更是在開票當日售罄。

買禮物鼓勵女兒參賽

Eason透露，這次北京三站的演唱會調整了歌單，加入了一些之前演唱會沒有唱過的國語歌曲。臨近年底，Eason被問及是否上春晚一事，他笑言還未接受到邀請，但都希望獲邀請，他笑說：「該是我的就是我的，沒有就等下一年。」為了今次演唱會，他苦練舞技。發布會上，歌迷送上有Eason圖像的風箏，寓意事業越飛越高。看到台下熱情的歌迷，他反倒有些靦腆和不知所措，笑言人越大越害羞。他說：「不好意思說我愛你們。還是用音樂把我的愛唱給大家。」而此時台下傳來粉絲們集體呼喊他的名字，Eason又忍不住拋飛吻和粉絲們互動起來。他笑說：「有點怕陌生人，是不是心理有問題？應該不是吧。」活動中，Eason也時常提到寶貝女兒，指女兒參加朗誦比賽，也想買禮物鼓勵一下，平時女兒要的禮物都是書。